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Cyfry utozone z zapatek wygladajg nastepujaco:

Przetozeniem dwdch zapatek utworz z liczby mozliwie najwiekszg

liczbe naturalna.

2.

lle jest réznych liczb czterocyfrowych podzielnych przez 15, w ktérych cyfrg tysiecy
jest 1, a cyfrg dziesigtek jest 2. Wypisz te liczby.

Grzadzielka ma dwa razy wiecej petelek niz kompatka. Gdyby grzadzielka miata dwie
petelki wiecej, to miataby ich o osiem wiecej niz kompatka. lle petelek ma grzadzielka
a ile kompatka?

lle razy w XX w. zdarzyto sie tak, ze szdsty dzien miesigca byt tym samym dniem
tygodnia co siédmy dziert miesigca poprzedniego?

Ktérazcyfr83 51720694 stoi o dwie na lewo od cyfry, ktéra jest bezposrednio po
lewej od czwarte] cyfry na prawo od cyfry, ktdra znajduje sie na lewo od cyfry, ktéra
stoi o dwie w lewo od cyfry 1?

Babcia Jozia ma ponad 60 kur. Zapomniata zamknga¢ kurnik i dwie trzecie kur wyszto

na spacer, ale trzy czwarte same wrdcity. llu co najmniej kur jeszcze brakuje?

W puste kratki wpisz takie liczby naturalne rézne od dwdjki, aby iloczyny liczb w
kazdym rzedzie poziomym i w kazdym rzedzie pionowym byty rowne.
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O godzinie 8:30 wyjechata z miasta ciezaréwka z predkoscig 52 km/h. O godzinie 9:30
z tego samego miasta wyruszyta druga ciezarowka, w przeciwnym kierunku
z predkoscig 49 km/h. Jak daleko bed3 od siebie oba samochody o godzinie 11:307?

Turysta wyruszyt w droge z predkoscig 5 km/h. W dwie godziny pdzniej wyruszyt za
nim rowerzysta z predkosciag 250 m/min. W jakiej odlegtosci od miejsca wymarszu
i po jakim czasie rowerzysta dogoni turyste?

Jak dtugo pociag jadacy z predkoscig 60 km/h bedzie przejezdzat przez wiadukt
o dtugosci 100m, jesli sam pocigg ma dtugos¢ 150m?

Trzy maszynistki pisaty tekst komputerowy. Jedna pisata $rednio w ciggu godziny 6
strony, druga 5, a trzecia 4 strony. Przepracowaty jednakowa liczbe godzin
i napisaty razem 193 strony. lle stron napisata kazda maszynistka ?

Samochdd ma w baku 60 litréw paliwa. Samochdéd srednio pali 10 litréw paliwa na 80
km . lle litrow paliwa zostanie w baku po przejechaniu 350 km?

Policjant zobaczyt poszukiwanego ztodzieja z odlegtosci 150m , ktéry zaczat uciekac .
Ztodziej biegt z predkoscig 200m/min, a policjant 250m/min. Po ilu minutach policjant
dogoni ztodzieja?

Pani Dorota Kowalska powiedziata : ,, Do chwili obecnej przezytam 66 lat, 66 miesiecy,
66tygodni, 66 dni i 66 godzin”. lle lat ukonczyta pani Dorota Kowalska?

Piotr zapomniat dokreci¢ do konca kran i dlatego co 3 sekundy kapie kropla wody.
1500 kropel daje 1litr. lle wody wycieknie w ciggu 10 godzin?

W deltoidzie 2 sgsiednie boki majg dtugosci 5 cm i 12 cm, za$ kat miedzy tymi bokami
wynosi 90 stopni. Oblicz pole deltoidu.
Jak zmieni sie pole prostokata, gdy jeden z jego bokdéw zwiekszymy czterokrotnie, a
drugi zmniejszymy czterokrotnie?

45°

18.Dtuzsza podstawa trapezu réwnoramiennego ABCD o kacie ostrym ma dtugosc

19.

1

120, zas krotsza podstawa stanowi  dtugosci dtuzszej podstawy. Oblicz dtugosé
wysokosci trapezu.

CLE

Oblicz pole tréjkata przedstawionego na ponizszym rysunku majgc dane pole
trojkatow:
2
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W prostokgcie o wymiarach 5 na 3, przedtuzono boki z kazdej strony o 2. Oblicz pole
powstatego osmioboku.

W réwnolegtoboku GUZY suma dtugosci przekatnych GZ i UY jest réwna 18. Obwadd
tréjkata GUZ jest o 2 wiekszy od obwodu tréjkata UZY. Oblicz dtugosci przekatnych
tego réwnolegtoboku.

W trapezie jedna z podstaw ma dtugos¢ trzykrotnie dtuzszg od drugiej. Przekatna
trapezu dzieli trapez na 2 trdjkaty tak, ze pole wiekszego tréjkata wynosi 9 cm?. Oblicz
pole trapezu.

Kolejne boki czworokata wyrazone sg liczbami: 2, a, b, c. Srednia arytmetyczna
pierwszego i drugiego boku jest rowna 3, a $rednia arytmetyczna pierwszego,
drugiego i trzeciego boku jest réwna 4.

Wyznacz dtugosci wszystkich bokéw wiedzac, ze jego obwdd wynosi 20.

Bartek ma pewng ilo$¢ otowianych zotnierzykdw . Kiedy sprébowat ustawi¢ je w
kolumne czwdérkami, to w ostatnim szeregu mogt ustawic tylko trzy. Gdy sprébowat
ustawi¢ kolumne tréjkami, to zostawaty mu dwa. lle zostanie mu zotnierzykdw, jesli
bedzie swoje wojsko ustawiat w kolumne szdstkami

Marek wybiera sie w odwiedziny do kolegi. Wychodzac z domu po $niadaniu
zauwazyt, ze zegarek elektroniczny wskazuje godzine symetryczng ( moze to by¢ na
przyktad 15: 51 lub 20: 02 ). Kiedy wrécit do domu po 350 minutach zauwazyt, ze jego
zegarek znow wskazuje godzine symetryczng. O ktdrej godzinie Marek wyszedt z
domu i o ktorej wrdcit?

Wiadomo, ze x, v, z sg liczbami pierwszymiorazze 14 +x=18+y=35+z

Znajdz te liczby.

Marek odpowiadat na 13 pytan. Za kazda poprawng odpowiedz uzyskat 4 punkty, a za
kazdg btedng nie uzyskiwat punktow i dodatkowo tracit jeszcze 3 punkty. Oblicz, na ile
pytan Marek udzielit poprawnej odpowiedszi, jezeli tgcznie zdobyt 17 punktéw.



28. Dorysuj figury na pustych scianach w taki sposob, by po sklejeniu otrzyma¢d
identyczne kostki.
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29. Stolarz wykonat szafke w ksztatcie prostopadtoscianu o wymiarach 3dm x 6 dm x 12
dm. lle szuflad o wymiarach 3dm x 6 dm x 2 dm mozna umiesci¢ w takiej szafce?

30. W czasie ulewnego deszczu grunt pokryta warstwa wody o grubosci 10 mm. lle litrow
wody spadto na 60 — arowg prostokatng dziatke? lle to wiader wody ? (pojemnos¢
wiadra to 12 litrow)

31. Akwarium o wymiarach 60cm x 40cm x 50cm wypetniono wodg do 0,6 jego
wysokosci. lle litréw wody nalezy dola¢, aby wypetnié objetosci tego akwarium?

32. Pomalowany na zielono szescian rozcieto na 64 jednakowe szesciany. lle z nich nie ma
zadnej zielonej $ciany.

33. Na rysunkach przedstawiono, co widzimy, patrzgc z réznych stron na figure utozong
z jednakowych klockéw. Z ilu klockéw jest zbudowana ta figur?

Widok z przodu Widok z boku Widok z tytu Widok z géry

34. Masz do dyspozycji 800 klockow. lle zostanie niewykorzystanych klockdw, jezeli
utozymy szescian o maksymalnej objetosci?
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